
 
ATA da 7ª (sétima) reunião extraordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia vinte
e cinco de maio de dois mil e vinte e dois, por meio de videoconferência na
plataforma Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Marijara Souza
Queiroz, Coordenadora de Extensão da FCI. A reunião teve início às quatorze horas e
dez minutos e estiveram presentes: Greyciane Souza Lins, representante docente do
curso de Biblioteconomia; Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de
Arquivologia; Flavia Fernandes de Morais, representante discente da graduação;
Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos,
Márcio de Carvalho Victorino, representante docente da pós-graduação, Silmara
Carvalho Kuster, membra da Comissão UnB 60 anos e Marijara Souza Queiroz,
Coordenadora de Extensão. Ausentes: Gabriela Tyemi Kaya, representante discente
da pós-graduação. Pauta única: 1. Seleção de novo beneficiário da bolsa de
Auxílio ao Pesquisador para atuar no âmbito do projeto "Nas trilhas da
Informação: FCI nos 60 anos da UnB": A Professora Marijara Souza Queiroz
solicitou que a Professora Silmara Kuster explicasse os motivos da necessidade de
selecionar outro beneficiário para atuar como bolsista na modalidade de Auxílio ao
Pesquisador no âmbito do projeto "Nas trilhas da informação: a FCI nos 60 anos da
UnB". A Professora Silmara Kuster relatou que o beneficiário que havia sido
selecionado desistiu da tarefa à ele solicitada, e se retirou do projeto. Relatou ainda
que o mesmo já havia solicitado a emissão da Guia de Recolhimento da União para
realizar a devolução do valor que lhe foi pago, a saber R$ 1.500,00 (mil e quinhentos
reais). A Professora Silmara Kuster informou que foram mantidos os mesmos
critérios para seleção de novo beneficiário, e que após discussões em reunião junto
à Comissão UnB 60 anos, foi escolhido novo beneficiário que cumpre com os
requisitos solicitados. Trata-se do servidor técnico em informática, Hudson Gomes
da Silva Arruda, Matrícula: 1056581. Para a exposição virtual ser lançada é
necessária a construção da sua versão 2D. O beneficiário deverá executar esta
tarefa. Em discussão: A Professora Marijara Queiroz perguntou se algum membro
gostaria de se pronunciar quanto à seleção de novo beneficiário. Não houve
manifestações contrárias. Em votação: seleção do novo beneficiário aprovada por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às quatorze horas e vinte minutos,
a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso Pinheiro,
Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de lida e
aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão.

Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 07/06/2022, às 16:08,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Marijara Souza Queiroz,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 08/06/2022, às 14:52, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8235902 e o código CRC 7EAE3CE3.
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